
Mestna občina Celje                                                                            
      C E L J E                    
     Mestni svet 
   
 Celje, 15. februar 2011 

 
 

Z A P I S N I K  
 

o poteku  
 

1. – konstitutivne seje Mestnega sveta Mestne občine Celje,  
 

ki je bila v torek, 26. oktobra 2010 ob 13. uri  
v veliki dvorani Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9 - Celje. 

 
 
 

Uvod v 1. - konstitutivno sejo Mestnega sveta Mestnega sveta je slavnostno 
obeležil »Sekstet klarinetov« z izvedbo državne himne. 
 
Skladno s 15. b členom Zakona o lokalni samoupravi je sejo odprl in vodil 
najstarejši novoizvoljeni svetnik Jožef Bučer, ki je pozdravil prisotne:  župana, 
novoizvoljene svetnice in svetnike, člane Občinske volilne komisije, predstavnike 
mestne uprave, predstavnike medijev in ostale prisotne ter občane Mestne občine 
Celje, ki so spremljali potek seje prek medijev. 
 
Predstavil je naslednji dnevni red konstitutivne seje, o katerem mestni svet skladno 
z drugim odstavkom 11.a člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Celje ne 
razpravlja in ne odloča. 
 
 
D N E V N I    R E D : 
 
1. Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih svetnikov 
2. Poročilo Občinske volilne komisije Mestne občine Celje o izidu volitev 
članov Mestnega sveta Mestne občine Celje 

3. Poročilo Občinske volilne komisije Mestne občine Celje o izidu volitev za 
župana Mestne občine Celje 

4. Imenovanje Komisije za potrditev mandatov svetnikov in ugotovitev 
izvolitve župana (v nadaljevanju: mandatna komisija) 

5. Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov svetnikov 
6. Poročilo mandatne komisije in ugotovitev izvolitve župana 
7. Slovesna prisega župana in svetnikov ter pozdravni nagovor župana 
8. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, 

priznanja in nagrade 
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K 1. točki 
 

Seja je bila sklepčna, saj je bilo prisotnih 31 mestnih svetnic in svetnikov; svojo 
odsotnost sta predhodno opravičila Štefanija Presker in Janko Požežnik.  

 
 

K 2. točki 
 

Predsednik Občinske volilne komisije Matevž Žugelj je podal Poročilo občinske 
volilne komisije o izidu volitev članov Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je 
bilo svetnicam/svetnikom posredovano v pisni obliki z vabilom na sejo. 
 
 
Razprave o poročilu ni bilo, zato je mestni svet soglasno, z 31 glasovi »za«, sprejel 
naslednji  
 
S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje se je seznanil s Poročilom občinske volilne 
komisije o izidu volitev članov Mestnega sveta Mestne občine Celje, številka 
041-1/2010 z dne 14. oktobra 2010, ki so bile dne 10. oktobra 2010.     
 
 

K 3. točki 
 

Predsednik Občinske volilne komisije Matevž Žugelj je podal Poročilo občinske 
volilne komisije o izidu volitev za župana Mestne občine Celje, ki je bilo 
svetnicam/svetnikom posredovano v pisni obliki z vabilom na sejo. 
 
Razprave o poročilu ni bilo, zato je mestni svet soglasno, z 31 glasovi »za«, sprejel 
naslednji  
 
S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje se je seznanil s Poročilom občinske volilne 
komisije o izidu volitev za župana Mestne občine Celje, številka 041-1/2010 z 
dne 14. oktobra 2010, ki so bile dne 10. oktobra 2010.     
 
 

K 4. točki 
 
Jože Bučer je v skladu s petim odstavkom 11. b člena Poslovnika Mestnega Sveta 
Mestne občine Celje predstavil predlog za imenovanje tri članske mandatne 
komisijo, katere pristojnost je, da na konstitutivni seji, na podlagi poročil Občinske 
volilne komisije, pripravi svoje poročilo ter predlaga mestnemu svetu potrditev 
mandatov in odločitve o morebitnih pritožbah.  
 
O predlogu za sestav mandatne komisije je tekla razprava na pripravljalnem 
sestanku, dokončno pa je bil oblikovan na osnovi naknadno usklajenih predlogov 
strank oziroma list volivcev. 
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Mestni svet je o predlogih za člane komisije glasoval ločeno ter soglasno, z 31 
glasovi »za«, sprejel naslednji 
 
S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje na podlagi 11. b člena Poslovnika Mestnega 
sveta Mestne občine Celje imenuje Komisijo za potrditev mandatov svetnikov 
in ugotovitev izvolitve župana v naslednji sestavi: 
 
� Emil Kolenc, predsednik komisije 
� Darja Turk in 
� Sonja Ramšak. 

 
K 5. točki 

 
Predsedujoči Jože Bučer je prisotne seznanil, da do začetka seje s strani kandidatov 
ali predstavnikov list kandidatov ni bila na mestni svet vložena nobena pritožba 
zoper odločitev Občinske volilne komisije, ki bi lahko vplivala na potrditev 
mandatov. 
 
Zatem je odredil 15-minutni odmor, ter zaprosil svetnice in svetnike, da v tem času 
predložijo mandatni komisiji potrdila Občinske volilne komisije o izvolitvi. 
 
Komisija je na osnovi osebnih dokumentov in potrdil o izvolitvi preverjala mandate 
svetnikov in svetnic Mestnega sveta Mestne občine Celje ter pripravila svoje 
poročilo, ki ga je predstavil predsednik komisije Emil Kolenc. 
 
Iz poročila je bilo razvidno, da je potrdila o izvolitvi za člana - članico mestnega 
podalo 31 svetnic in svetnikovi, izvoljenih na volitvah 10. oktobra 2010 in sicer: 
 
1. Primož Brvar 
2. Jožef Bučer 
3. Brigita Čokl  
4. Jelka Čuk 
5. Urška Drugovič 
6. mag. Marjan Ferjanc 
7. prim. Jana Govc Eržen 
8. Borislav Jagodič mag. farm. 
9. Štefan Jug 
10. Ana Marija Justin 
11. Emil Kolenc 
12. Marijana Kolenko 
13. Milan Kos 
14. Fric Krajnc 
15. Sandi Krivec 
16. dr. Branko Lobnikar 
 

17. Branko Nezman 
18. Peter Pišek 
19. Primož Posinek 
20. Sonja Ramšak 
21. Janja Romih 
22. Stane Rozman 
23. Majda Smodek 
24. prim. mag Frančiška Škrabl 

Močnik, dr. med. 
25. Bojan Šrot 
26. Urška Toplak 
27. Brigita Tratnik 
28. Darja Turk 
29. Branko Verdev 
30. mag. Marko Zidanšek 
31. Jožef Zimšek. 
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Mestni svet je na temelju poročila soglasno, z 31 glasovi »za«, sprejel naslednji  
 
 
U G O T O V I T V E N I    S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje na podlagi 11.c člena Poslovnika Mestnega sveta 
Mestne občine Celje potrdi mandate naslednjim prisotnim članicam in članom 
Mestnega sveta Mestne občine Celje: 
 
1. Primož Brvar 
2. Jožef Bučer 
3. Brigita Čokl  
4. Jelka Čuk 
5. Urška Drugovič 
6. mag. Marjan Ferjanc 
7. prim. Jana Govc Eržen 
8. Borislav Jagodič mag. farm. 
9. Štefan Jug 
10. Ana Marija Justin 
11. Emil Kolenc 
12. Marijana Kolenko 
13. Milan Kos 
14. Fric Krajnc 
15. Sandi Krivec 
16. dr. Branko Lobnikar 
 

17. Branko Nezman 
18. Peter Pišek 
19. Primož Posinek 
20. Sonja Ramšak 
21. Janja Romih 
22. Stane Rozman 
23. Majda Smodek 
24. prim.mag Frančiška Škrabl 

Močnik, dr. med. 
25. Bojan Šrot 
26. Urška Toplak 
27. Brigita Tratnik 
28. Darja Turk 
29. Branko Verdev 
30. mag. Marko Zidanšek 
31. Jožef Zimšek. 

 
Predsedujoči je po sprejemu ugotovitvenega sklepa o potrditvi mandatov za 
članice/člane Mestnega sveta Mestne občine Celje ugotovil, da je v skladu s prvim 
odstavkom 11. člena ter prvim odstavkom 11.č člena Poslovnika Mestnega sveta 
Mestne občine Celje, Mestni svet Mestne občine Celje konstituiran, ter da s tem 
trenutkom nastopijo mandat novoizvoljeni svetniki, mandat dotedanjim svetnikom 
pa preneha. 
 
Hkrati je tudi pojasnil, da bosta na podlagi tretjega odstavka 11.b člena Poslovnika 
Mestnega sveta Mestne občine Celje, svetnikoma, katerima zaradi odsotnosti nista bila 
potrjena mandata na tej konstitutivni seji (Štefanija Presker in Janko Požežnik), mandata 
potrjena na naslednji redni seji mestnega sveta, ko bosta podala tudi slovesno prisego. 

 
K 6. točki 

 
Jože Bučer je pozval predsednika mandatne komisije, da poda poročilo mandatne 
komisije o izvolitvi župana. 
 
Emil Kolenc je podal poročilo mandatne komisije o izvolitvi župana ter mestnemu 
svetu predlagal v sprejem ugotovitveni sklep, da je za župana Mestne občine Celje 
izvoljen Bojan Šrot. 
 
Mestni svet je soglasno, z 31 glasovi »za«, sprejel naslednji  
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U G O T O V I T V E N I   S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje na podlagi Poročila mandatne komisije in 
potrdila o izvolitvi za župana Mestne občine Celje, št. 041-1/2010-Ž1 z dne 14. 
oktober 2010, ugotavlja, da je za župana Mestne občine Celje izvoljen Bojan 
Šrot. 
 
Predsedujoči je po ugotovitvi o izvolitvi župana Bojana Šrota obvestil mestni svet, 
da je izpolnjen razlog za predčasno prenehanje mandata Bojana Šrota kot člana 
mestnega sveta.  
Peta alineja prvega odstavka 37. a člena Zakona o lokalni samoupravi namreč 
določa, da članu občinskega sveta (mestnega sveta), županu in podžupanu kot članu 
občinskega sveta (mestnega sveta) preneha mandat, če nastopi funkcijo, ki na 
podlagi določb 37.b člena tega zakona ni združljiva s funkcijo člana občinskega 
sveta (mestnega sveta), župana in podžupana.  
37. b člen Zakona o lokalni samoupravi pa določa, da funkcija župana ni združljiva 
s funkcijo člana občinskega sveta (mestnega sveta). 
Drugi odstavek 37. a člena Zakona o lokalni samoupravi v nadaljevanju določa, da 
članu občinskega sveta (mestnega sveta) preneha mandat z dnem, ko občinski svet 
(mestni svet) ugotovi, da so nastali razlogi za prenehanje mandata iz prejšnjega 
odstavka.  
 
Mestni svet mestne občine Celje je zatem soglasno, z 31 glasovi »za«, sprejel 
naslednji 
 
U G O T O V I T V E N I    S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje ugotavlja, da je članu mestnega sveta Bojanu 
Šrotu, ki je začel opravljati funkcijo župana, z dnem sprejema tega sklepa 
prenehal mandat člana mestnega sveta po peti alineji prvega odstavka 37. a 
člena Zakona o lokalni samoupravi. 
 
Jože Bučer je nato prebral določbo 2. odstavka 37. a člena Zakona o lokalni 
samoupravi, ki določa, da ima župan, ki mu je mandat prenehal, pravico, da v 8 
dneh od prejema sklepa zoper ugotovitev mestnega sveta  vloži tožbo na upravno 
sodišče.  
 
Zatem je Bojan Šrot izjavil, da se pravici do pritožbe zoper ugotovitveni sklep 
mestnega sveta v celoti odpoveduje. 
 
Predsedujoči je nato obvestil Občinsko volilno komisijo, da je Mestni svet sprejel 
ugotovitveni sklep, s katerim Bojanu Šrotu zaradi nezdružljivosti s funkcijo župana 
preneha mandat člana mestnega sveta ter jo pozval, da izvede postopek za 
popolnitev občinskega sveta.  
 
Odredil je 10-minutni ODMOR in predlagal Občinski volilni  komisiji, da ugotovi, 
komu naslednjemu iz liste pripada pravica prevzema mandata. 
 
Po končanem delu Občinske volilne komisije, je predsednik komisije Matevž 
Žugelj  mestni svet seznanil z ugotovitvami Občinske volilne komisije. 
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Iz ustno podane ugotovitve predsednika Občinske volilne komisije je bilo razvidno, 
da pripada pravica do prevzema mandata mag. Mileni Čeko Pungartnik, kot 
naslednji kandidatki z liste Slovenske ljudske stranke, SLS v 3. volilni enoti. 
 
Predsednik Občinske volilne komisije nato mestni svet seznanil, da je mag. Milena 
Čeko Pungartnik prisotna na seji mestnega sveta, ter jo pozval, da pred vsemi  
izjavi, če je pripravljena sprejeti funkcijo članice Mestnega sveta Mestne občine 
Celje.  
 
Mag. Mileno Čeko Pungartnik je pred vsemi izjavila, da sprejema funkcijo 
mestne svetnice Mestne občine Celje.  
 
Predsednik Občinske volilne komisije je skladno s podano gornjo izjavo ugotovil, 
da je mandat mestnega svetnika dejansko prešel na drugo kandidatko z liste 
Slovenska ljudska stranka v 3. volilni enoti in sicer na mag. Mileno Čeko 
Pungartnik ter ji je zatem predal potrdilo o izvolitvi za članico Mestnega sveta 
Mestne občine Celje.  
 
Predsednik OVK je nato Jožetu Bučerju  in mandatni komisiji predal še pisno 
Poročilo Občinske volilne komisije in ugotovitev Občinske volilne komisije z dne 
26.10.2010. 
 
Mag. Milena Čeko Pungartnik je zatem potrdilo o izvolitvi, skupaj z osebnim 
dokumentom predala mandatni komisiji. 
 
Predsednik mandatne komisije Emil Kolenc je prebral dodatek k poročilu 
mandatne komisije ter mestnemu svetu predlagal potrditev mandata  mag. Milene 
Čeko Pungartnik.   
 
Mestni svet je soglasno, z 31 glasovi »za«, sprejel naslednji  
 
U G O T O V I T V E N I   S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje na podlagi ugotovitve Občinske volilne 
komisije o prehodu mandata svetnika Mestnega sveta Mestne občine Celje na 
mag. Mileno Čeko Pungartnik, potrdi mandat članici Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, mag. Mileni Čeko Pungartnik. 
 
 

K 7. točki 
 

Jože Bučer je predlagal, da potek akta svečane prisege župana ter svetnic in 
svetnikov pomaga slovesno izvesti vodja kabineta mag. Aleksa Gajšek Krajnc, ki 
bo slovesno prisego brala naprej, svetnice in svetniki  pa bodo besedilo prisege za 
njo skupno ponavljali. 
 
Mestni svet je soglasno z 31 glasovi »za«, sprejel naslednji 
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S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje na podlagi 11.b člena Poslovnika Mestnega 
sveta Mestne občine Celje soglaša s predlaganim postopkom izvedbe slovesnih 
priseg. 
 
 
Predsedujoči svetnik je zatem predal besedo mag. Aleksi Gajšek Krajnc, ki je 
pred izvajanjem prisege prisotne seznanila z novostjo: vpisom župana in 
svetnic/svetnikov v »Knjigo županov Mestne občine Celje in svetnikov Mestnega 
sveta Mestne občine Celje«. 
 
V knjigi je s kaligrafsko pisavo vpisana tudi prisega župana in svetnic/svetnikov. 
 
Mag. Aleksa Gajšek Krajnc je zatem najprej pozvala župana Bojana Šrota, da 
stopi za govorniški oder ter prebere slovesno prisego župana v skladu s prvim 
odstavkom 11.b člena Poslovnika. 
 
Bojan Šrot je prisegel: 
»Slovesno prisegam, da bom dolžnosti župana opravljal vestno in odgovorno, 
spoštoval pravni red Republike Slovenije in Mestne občine Celje ter z vsemi 
močmi deloval za čast, blaginjo in razvoj Mestne občine Celje in njenih občank in 
občanov.« 
 
Župan se je zatem podpisal v knjigo županov in svetnikov Mestnega sveta Mestne 
občine Celje. 
 
Jože Bučer je po prebrani prisegi izročil županu Bojanu Šrotu župansko lento, ki 
označuje funkcijo župana, ter ga prosil, da prevzame vodenje seje mestnega sveta. 
 
Vodenje seje mestnega sveta je prevzel župan Bojan Šrot. 
 
Mag. Aleksa Gajšek Krajnc je nato pozvala svetnice in svetnike, da ponavljajo za 
njo besedilo slavnostne prisege svetnikov iz drugega odstavka 11.b člena 
Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Celje. 
 
Svetnice in svetniki so prisegli: 
»Slovesno prisegam, da bom dolžnosti mestnega svetnika/mestne svetnice 
opravljal/a vestno in odgovorno, spoštoval/a pravni red Republike Slovenije in 
Mestne občine Celje ter z vsemi močmi deloval/a za čast, blaginjo in razvoj 
Mestne občine Celje in njenih občank in občanov.« 
 
Mestne svetnice in svetniki so se zatem podpisali v knjigo županov in svetnikov 
Mestnega sveta Mestne občine Celje, po abecednem vrstnem redu, kot so bili 
klicani. 
 
Župan Bojan Šrot je ob zaključku slavnostnega dela konstitutivne seje nagovoril 
prisotne mestne svetnice in svetnike. 
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K  8. točki 
 

Župan je pojasnil, da  je svet na podlagi 11.d člena Poslovnika Mestnega sveta 
Mestne občine Celje, po konstituiranju na prvi seji, dolžan imenovati izmed svetnic 
in svetnikov Komisijo za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in 
nagrade, kot svoje stalno delovno telo in podal predlog za predsednika in člane 
komisije. 
 
V razpravi ni bilo drugačnih oziroma spreminjevalnih predlogov, zato je mestni 
svet z 29 glasovi »za«, od 31 prisotnih, sprejel naslednji 
 
 
S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje na podlagi 11.d člena Poslovnika Mestnega 
sveta Mestne občine Celje in 24. člena Statuta Mestne občine Celje imenuje 
Komisijo za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja, priznanja in nagrade v 
naslednjem sestavu: 
 
1. mag. Marko ZIDANŠEK predsednik  SLS - Slovenska ljudska stranka 
2. Urška TOPLAK članica SDS – Slovenska demokratska 

stranka 
3. Jožef BUČER član DeSUS – Demokratična stranka 

upokojencev Slovenije 
4. Primož BRVAR član SD – Socialni demokrati 
5. Milan KOS član ZDM – Stranka za delovna mesta 
6. Sandi KRIVEC član N.Si – Nova Slovenija – 

Krščanska ljudska stranka 
7. Urša DRUGOVIČ članica Zeleni Slovenije 
 

………. 
 

Bojan Šrot je mestnemu svetu predlagal v sprejem sklep, da se dnevni red seje 
razširi z obravnavo predloga Pooblastilo županu za zastopanje Mestne občine 
Celje«.  
 
Mestni svet predlogu za razširitev ni nasprotoval in je s 26 glasovi »za«, od 31 
prisotnih, sprejel naslednji 
 
S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje soglaša s predlogom, da se dnevni red seje 
razširi z obravnavo predloga Pooblastilo županu za zastopanje Mestne občine 
Celje«.  
 
Bojan Šrot je predlog, ki so ga mestne svetnice/svetniki prejeli v pisni obliki na 
klop, dodatno predstavil. 
 
Mestni svet je brez razprave, s 26 glasovi »za«, od 31 prisotnih, sprejel naslednji 
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S K L E P : 
 
Mestni svet Mestne občine Celje pooblašča župana, da zastopa Mestno občino 
Celje v postopkih pred sodišči in drugimi državnimi organi, pred Vrhovnim in 
Ustavnim sodiščem Republike Slovenije, ter za vlaganje zahtev na le-te v imenu 
predstavniškega organa občine. 
 
 
Ob zaključku seje je župan mestne svetnice in svetnike opozoril na opomnik 
občinskim funkcionarjem, ki ga je posredovala Komisija za preprečevanje 
korupcije Republike Slovenije. 
 
Hkrati jih je zaprosil, da za potrebe vzpostavitev evidenc ter zaradi izplačevanja 
sejnin posredujejo Službi mestnega sveta izpolnjen vprašalnik osebnih podatkov.  
 
Prav ob koncu seje je župan povabil svetnice in svetnike, da se udeležijo še 
skupnega fotografiranja na odru - za arhiv Mestne občine Celje, ter skupaj 
nazdravijo v stranski dvorani. 

 
 
Seja je bila končana ob 15.00 uri. 
 
 
 
 
Sejo sta vodila:  
 
 
Jožef  Bučer,    
mestni svetnik 
Mestne občine Celje                                                                 
 
 
Bojan Šrot, 
župan 
Mestne občine Celje 
 
 
 
 

 Zapisala: 
 Cvetka Debeljak 

 
 
 
 
 
• PREDLOG ZAPISNIKA POTRDI MESTNI SVET NA SVOJI NASLE DNJI SEJI.  
• ZASEDANJE JE V CELOTI TONSKO POSNETO. 


